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  مُثل أعمارهم بالقطاعات الدائرية في الشكل نسمة10000يعيش في إحدى القرى ،

                المجاور.                                                                          

 ( أمام العبارة حسب الرسم: ×( أو )  ضع علامة )
 

 

 

 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )     (   1000سنة = 50سكان القرية الذين لا تزيد أعمارهم عن 

 

 )    ( 3000سنة = 15عدد سكان القرية الذين تقل اعمارهم عن 

 

 = ....... 44من  25٪( 1

 11  د(       22      جـ(   33      ب(   44        أ( 

 = ....... 35٪ من 80( 2

 30  د(       28      جـ(   20      ب(   18        أ( 

 = ....... 300٪ من 30( 3

 30000د(       3000   جـ(   300      ب(   90        أ( 

 

60٪                       

10٪                       

30٪                       

 سنة 50 – 15
أقل من        

 سنة 15

 سنة 50فوق 

 = ....... 452٪ من 1( 4

 452   د(       45.2   جـ(   4.52    ب(   0.452      أ( 

  فهرس الفصل الرابع ملحق الإجابات


